

# 胡辣汤店保安穿仿制警服指挥交通

## 人民路派出所当即把他带走调查处理 警方昨起集中整治穿仿制警服违法行为



目前,个别单位的保安穿着一些类似警服的服装,很是威风。从昨天开始,警方开始集中整治这种违法行为。再有保安等穿仿制警服,将被罚款1000元。对强制保安穿仿制警服的主管人员,将处10日以下拘留直至追究刑事责任。



**胡辣汤店保安穿仿制警服指挥交通**  
昨日上午11时,根据上级指令,金水公安分局督察大队会同各个派出所,对辖区内涉嫌穿仿制警服的单位进行了突击查处。

执法人员先来到了顺河路西华中山胡辣汤总店。一个身着浅蓝色制服的保安,正在路中间指挥车辆,远远望去,很像一名交警在指挥交通。执法人员当即对该男子进行了控制,经过仔细比对,除了警衔、臂章跟正规警服有所区别外,服装的颜色、款式都与正规警服没有什么区别。该男子随即被人民路派出所民警带走调查处理。

随后,执法人员来到了黄委会门口。一个身着浅蓝色仿制警服的保安被督察人员去掉了警徽、仿制警衔等标志。其他保安见状迅速散开。执法人员将被控制的保安带到派出所调查处理。

执法人员还对天天渔港等地身着仿制警服的保安进行了查处。

执法人员之后突击查处了政四街上一家售卖警用装备的商店。

在这个商店里,摆放着电子防爆器、警灯警具等物品。商店老板已经在执法人员到来前逃离了现场。执法人员依法对该商店进行了查处。

### 穿仿制警服将罚1000元,主管人员可被拘留

负责此次查处行动的金水公安分局督察大队大队长陈国欣告诉记者,最近一段时间,一些饭店和单位的保安穿着类似警服的服装,举止蛮横不雅,容易让人对警察产生误解,在社会上造成极为不好的影响。为此,他们在上级公安机关的领导下,实施了这次突击查处行动。

“《人民警察制式服装及其标志管理规定》明确指出,严禁任何单位和个人生产、销售、购买、穿着和佩戴与人民警察制式服装及其标志式样、颜色、图案相仿并足以造成混淆的服装和标志。对穿着类似服装的,由公安机关责令改正,处警告或者一千元以下罚款。对使用仿制警用服装的单位,对直接负责的主管人员和直接责任人员或者个人处十日以下拘留;构成犯罪的,依法追究刑事责任。”

他希望保安人员要有法律意识和自我保护意识,不能单位让穿什么就穿什么,否则,只会给自己带来不必要的麻烦。他也希望各个单位遵纪守法,严禁保安穿着仿制警服。

晚报记者 刘德华/文 赵克/图  
线索提供 刘立 张言

## 历时两月,参与活动即享受购房优惠 上周末,康桥·上城品举办“一起2008——全民奥运体验”活动

“我是被朋友硬拉来的,他参加了6月7日该活动的启动仪式,玩的很尽兴,特别期待再次参与。”14日,市民刘先生指着正在参与比赛的朋友告诉记者。

这是上周末,在康桥上城品举办的“一起2008——全民奥运体验”的活动现场,气氛热烈,参与者激情饱满,人们在享受着这场难得的奥运体验,也为奥运助威加油。



200余人参与,共分30余组

上周末,“一起2008——全民奥运体验”再次启动

上周六早上不到9点,位于陇海路与华山路交会处的康桥·上城品项目销售中心门前已聚满了人,他们都是“一起2008——全民奥运体验”的踊跃参与者。此次活动有200余人参与,共分30余组,上午9点活动正式开始。活动现场除了首次参与者,否还有不少参与过6月7日活动首次启动的市民。他们带来了朋友、亲人,参与比赛,也为参与者加油助威,现场一派热闹。

据了解,“一起2008——全民奥运

体验”竞技游戏活动由本报、中原区绿东村办事处主办,康桥·上城品承办,以富有创意的竞赛及游戏项目为郑州市民提供了一个全民共享奥运的平台,可以让各个年龄层面的人们都能参与进来,体验奥运激情,真正实现全民参与。

自6月7日正式启动,该系列竞赛活动将持续两个月,至8月9日,北京奥运会开幕后,将举行总决赛。期间每周六、周日都将举办该活动,届时获胜者可以享受到“一起2008”的激情、运动的

乐趣,除却竞技获胜可得丰厚奖品外,活动还增置了令购房者欣喜的优惠,参与者凭参与券在康桥·上城品售楼中心签到台领取游戏卡,同时可领取价值3000元购房优惠卡一张。最终参与总决赛获得冠军的家庭可得到8000元的购房优惠卡。

即日起至8月9日,活动主办方将全程派发活动参与券,凭此券到康桥·上城品售楼中心领取竞技游戏卡,按照游戏卡的规则参与竞技游戏类项目。

### 内庭院设计、人性化居住法则

#### 康桥·上城品,将建筑与城市有机结合

来到现场的200余位参与者,在参与活动,体验激情之余,也对康桥·上城品项目进行了深度了解。

“之所以我们这么热烈的响应此活动,一是可以共享运动,体验激情,二是能够近距离感受地中海风情。”现场一位活动参与者表示。

作为活动承办方的康桥·上城品,是一个20万平方米地中海印象住区,它携手世界十大建筑师之一,澳大利亚贝尔曼设计事务所董事顾志良,不仅传承康派作品的一贯的考究品质,采用多层、小高层、高层结合,错落有致、收放有序,也在诸多方面予以突破,力争实现人性化居住。

如今正在销售的康桥·上城品二期,延用了一期经典的内庭院设计手法。在中国的居住观念里,没有庭院的房子是缺少灵魂的。门庭、庭院等词语几乎都能在经典的建筑中见到。庭院生活,是中国建筑与居住文化中不可缺少的空间情节。其实也不仅仅是在空间上,在情感上,人们也对庭院依依不舍。鉴于此,该项目采用内庭院设计,让居住者在城市中怀念亲近自然和泥土的绿色庭院。

建筑品质方面,该项目二期在一期基础上凝炼精粹,把最人性的居住法则融入每个生活细节,让多数人的生活梦想,在少数人的生活中绽放。如楼体布置高档文化石墙,配合纯实木水栈道,别墅庄园才有的经典配置,在康桥上城品,依然可以成为生活随处可见的经典;石与木,构建项目贵族群落的卓然风采,摒弃传统建筑一味平庸的平顶立面,康桥上城品遵循地中海建筑的经典特色,艺术坡屋顶让建筑脱颖而出,成为城市西贵的天际线,也衬托出居住者生活品位的不俗。更值得一提的是康桥·上城品监理邀用特一级监理公司,同时验收实行分户验收制,每户建立验收档案,以保证建筑品质。

康桥·上城品希望人们一次又一次跨越的是生活品质,如果能从游戏中领略到生活更深层次的意义,才是举办本次活动最大的成功。

王亚平